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							Agrárkamarák megjelenése Magyarországon


							A szocializmusban az állam szinte egyeduralkodóként igazgatta az emberek életét. Nem csak gazdaság, de szinte minden területen. Aztán elérkezett a rendszerváltás és bár nem lett kolbászból a kerítés, sok minden könnyebb lett. Többek között a gazdaságban is csökken az állam szerepe, igaz csak 1994-ben, addig az állam megkerülhetetlen tényező maradt.


							Napjainkban is komoly szerepe van az éppen aktuális hatalomnak abban, hogy milyen gazdasági folyamatokat támogat vagy éppen akadályoz, de az 1994-ben született XVI. törvény, amely életre hívta a gazdasági kamarákat, legalább egy picit javított a gazdaság államközpontúságán. Már azzal is sok minden változott, hogy minden megye saját agrárkamarát állított fel és ugye a helyi viszonyokat egy helyi szervezet mindig jobban ismeri, mint egy országos. Eme törvénynek köszönhetően alakult meg 10 évvel ezelőtt a Magyar Agrárkamara, mint közfeladatokat ellátó, jogi személyiséggel rendelkező, országos hatáskörű köztestület.

							Ráncfelvarrás


							A gazdasági kamarák 5 év után, azaz 1999-ben újjáalakulásra kényszerültek, mert az országgyűlés ebben az évben változtatta meg, illetve alkotott új törvényt, amelyben újrafogalmazta a kamarák szerepkörét.


							Az agrárkamarák feladatai


							1. Az agrárkamara törvényben foglalt felhatalmazás alapján szolgáltatási és igazgatási jellegű közfeladatokat lát el.

							2. Az agrárkamara részére közfeladatot abban az esetben állapíthat meg törvény, ha a közfeladat ellátásához szükséges pénzügyi forrás biztosított.

							3. Az agrárkamarát az általa ellátott közfeladat ellátásáért támogatás vagy díjazás illeti meg.
														
							4. Az agrárkamara a miniszter által rendeletben meghatározottak, valamint a mezőgazdasági támogatási szervvel kötött megállapodásban foglaltak szerint átruházott illetve együttműködői feladatokat lát el.

							5. Az agrárkamara közfeladatai ellátása érdekében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény és az agrárkamara alapszabályában rögzített adatgyűjtésre vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően tagjairól adatokat gyűjt, valamint azokat kezeli, összesíti és nyilvántartja. Az adatszolgáltatás körét az országos küldöttgyűlés tagjai kétharmadának szavazatával állapítja meg. Mint az a felsorolásból is látszik, az agrárkamarák szinte az állam helyett fogják össze a különféle gazdasági folyamatokat. Természetesen ezek a kamarák nem teljesen függetlenek az éppen aktuális hatalomtól, de nem is rángatják őket zsinóron.

							2013. március vége óta új elnökség irányítja a Nemzetgazdasági Agrárgazdasági Kamarát


							Az országos elnökség 24 tagból áll, akiket a kisebb, területi kamarák tagjaiból választanak ki. A szervezet élén az öt évre megválasztott országos elnök foglal helyet, aki egyben az országos elnökség elnöke is. Alatta foglalnak helyet a szintén öt évre megválasztott alelnökök. A hierarchia alján a megyei szervezetek öt évre megválasztott elnökei szerepelnek.

							Fejér megyei agrárkamara


							Természetesen, mint minden megyének, Fejérnek is van agárkamarája. A Fejér Megyei Agrárkamarát jelenleg dr. Bódizs Tamás irányítja. A Fejér Megyei Agrárkamara és az Agrár Közhasznú Társasága megalakulása óta kiemelt fontosságúnak tartja, hogy a gazdálkodók, az agrárgazdaság szereplői hiteles és naprakész információkhoz jussanak annak érdekében, hogy a gazdaságuk fejlődjön, a gazdálkodásuk eredményessége javuljon. Az eredeti tartalomból elmentettünk egy bővebb leírást a Fejér Megyei Agárákamaráról, amint a linkre kattintva megtekinthet. Sajnos több tájékoztatást ezügyben nem tudunk adni.

						

                        
							Születésnapi ötletek

							
							A születésnapokat illik komolyan megünnepelni, de mit tegyünk, ha semmilyen ajándékötletünk sincs szülinapra? Segítünk a megfelelő ajándék megtalálásában, akár idős, akár fiatal, akár nő, akár férfi az ünnepelt, születésnap nem maradhat tökéletes ajándék nélkül.

                            Mit tegyünk, ha nincs szülinapi ajándék ötletünk?

                            Ha nagyon nincs ötletünk, akkor első lépésként érdemes ajándékok után kutatni az interneten. Rengeteg webshop árul különböző fényképes ajándékokat, vannak webáruházak amelyek általánosak, rengeteg különböző ajándék ötlettel, és vannak amik egy-egy témakört ölelnek fel. Ilyen lehet hasznos akkor például, ha az illető imádja a focit. Ekkor keressük fel a focis ajándékokat áruló Football Pláza webáruházat. Az ilyen téma specifikus webshopok nagy előnye, hogy ha legalább az irányt tudjuk, hogy kb. mit szeretnénk ajándékozni, akkor az adott témakörben általában bőséges kínálatot kapunk. Az előző példánál maradva, egy foci szurkoló esetében így az illető kedvenc csapatának ajándéktárgyai közül válogathatunk, adott esetben akár a legnagyobb sztár játékosok fényképével ellátott bögrét, törülközőt vagy pl. ágyneműt is vásárolhatunk.

                            

							
														
		Megfelelő ajándék egy Real Madrid drukkernek

					
		Szülinapi ajándék beszerzése egy focirajongónak

					
		Versek, humoros üzenetek születésnapra

							

						

						
							Pizza

							
							
								
									
									Az imádott olasz pizza

									A pizzát mindenki ismeri és szereti. Ez az olasz étel mindennapjaink része. Van aki tradicionális módon, vékony tésztával szereti a pizzát, van, aki inkább a vastag verziót kedveli, sőt léteznek töltött szélű változatai is.

								

							

							
							
								
														
		Egy pizza bármikor jöhet

								

								
							

						

						
						
							Buszbérlés

							
							
								
									
									Béreljünk buszt

									Ha többen utazunk együtt, érdemes buszt bérelni. Akár nagycsaládosoknak, vagy baráti társaságoknak is jó ötlet lehet kisbuszt bérelni nyaraláskor. Bérelhetünk akár sofőrrel is buszt, ha nem szeretnénk a vezetéssel bajlódni.

								

							

							
							
								
														
		Béreljünk buszt!

								

								
							

						


						
							Vízszerelés

							
							Ha csöpög a csap vagy a vízkőtől csak alig folyik a víz magunk is megpróbálhatjuk megoldani a problémát. Amikor azonban nagyobb a probléma, esetleg felújítanánk lakásunkat, szakképzett víz-, gáz- és fűtésszerelő segítségét kell igénybevegyük.

							Csőtörés elhárítás

							A csőtörés javítás egy speciális területe a vízvezeték szerelésnek, a csőtörés beméréséhez használt gépek ismerete manapság már elengedhetetlen feltétel. A modern belső- és külső építészet a víz- és szennyvízvezetékeket a falakba, padlóba vagy a földbe rejti, az esztétikusabb összkép érdekében. Ezzel azonban komoly nehézségeket állít a vízszivárgás, csőtörés keresés elé. Sok vízszerelő a mai napig a véső és kalapács híve, azaz egy szivárgás bemérésekor nekiáll felbontani a burkolatokat és sokszor "vakon" próbálkozni a csőtörés megtalálásával.


                            Csőtörés bemérése műszerekkel

							A technológia fejlődésével lehetőség nyílt olyan eszközök használatára, melyek segítségével a csőtörés helyét bontás nélkül is meg lehet határozni. A Csatornamester szolgáltatásai között szerepelnek olyan műszeres megoldások, melyek akár centiméteres pontosságú bemérésre képesek. Működési elvük szerint megkülönböztetjük az akkusztikus és a jelzgázos módszereket. Míg előbbinél a vízszivárgás következtében keletkezett zajt mérik be, úgy utóbbinál egy speciális gáz vegyület segítségével tudják meghatározni a csőtörés helyét.


							
														
		Csőtörés egy kijevi parkolóban

					
		Csőtörés keresés műszerekkel Székesfehérváron

					
		Így kötik be a mosogató gépeket Fejér Megyében

					
		Vízvezeték szerelés Budapesten

							

						

						
							Autómentés

							
							Nagyon kellemetlen, ha éppen indulnánk valahová, autónk viszont nem indul, cserbenhagy bennünket. Ennél már csak az rosszabb, ha útközben történik vele valamilyen probléma, vagy legrosszabb esetben balesetet szenvedünk és sérült járművünkhöz kell autómentőt hívjunk.

							Autómentés Budapesten

							Sok cég kínál autómentő szolgáltatást Budapesten, ezek közül nem könnyű kiválasztani a legjobbat. Egyfelől természetesen fontosak az árak, meg az is, hogy a cég vállal-e autószállítást a vidéki nagyvárosokba, mint pl. Debrecen, Szolnok vagy Nyíregyháza. Az áron kívül azt is érdemes megnézni, hogy rendelkeznek-e darus trélerrel, mert nagyobb, vagy árokba borult autók mentéséhez erre is szükség lehet. A kisebb autómentőknek is megvannak az előnyei, adott esetben pl. alacsonyabb autópálya díjat kell fizetniük, így olcsón tudják vállalni az autómentést.


							Azok a cégek, akik Budapest területén vállalnak fuvart, általában Pest megyébe is dolgoznak, így a környékbeli kisvárosok esetén is érdemes a Budapesti cégeket keresni. A budapesti árak általában egy kicsit magasabbak a vidékiektől. Bizonyos cégektől lehet autómentő trélert bérelni sofőr nélkül, ebben az esetben azonban ennek vezetéséhez megfelelő jogosítvánnyal rendelkező sofőrre is szüksége lesz. Az autó szállítás összességében tehát nem egy olcsó szolgáltatás, legfőképpen azért, mert az oda-vissza utat is ki kell fizetni.


							
														
		Autómentés Budapesten: amire figyeljünk, ha autómentőt kell hívnunk

					
		Autómentés életünk hétköznapi útjain

							

						


						
							Cégalapítás

							
							
								
									
									Alapítsunk saját céget, legyünk saját főnökünk

									Akár önmagunk urai is lehetünk, ha alkalmazottból saját főnökünkké változunk át saját cégünk megalapításával. Érdemes egy jó cégjogászt találni, aki segít az alapítással kapcsolatos ügyintézésben, az ideális cégforma kiválasztásában.

								

							

							
							
								
														
		A céglapítás ma már egyszerű és gyors

								

								
							

						

						
						
						
					

					
				
					
						
						
							Rólunk

							
								Mák blog
								Magazinunk a mindennapi élet apró-cseprő dolgairól szól. Ezelőtt ezen a oldalon bővebb információ volt található az agrárkamarák működéséről, kifejezetten a fejér megyei agrárkamaráról. Azóta azonban az oldalnak új tulajdonosa van, aki megpróbált összeszedni és feltenni valamennyi információt az agrárkamarákról azoknak, akik még továbbra is itt keresnék azt. Az oldal többi részén azonban már új tulajdonos saját tartalma található.
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